
 (:PERTالعلاقات الرياضية المطبقة في طريقة تقييم ومراجعة البرامج )

 حساب الوقت المتوقع للنشاط: -1

𝑡𝑒 =
𝑎 + 4𝑚 + 𝑏
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 حيث:

aالوقت المتفائل؛ : 

mالوقت الأكثر احتمالا؛ : 

b.الوقت المتشائم : 

teالوقت المتوقع لتنفيذ النشاط : 

 

 :للنشاط الانحراف المعياري حساب  -2

σ =
𝑏 − 𝑎
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 حساب التباين للنشاط: -3

𝑉 = σ2 = (
𝑏 − 𝑎
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)
2

 

 

 احتمال تنفيذ المشروع في مدة معينة: -4

𝑃(𝑍) = 𝑃 (
𝑇 − 𝐸

𝑆
) 

 حيث:

Tالمدة المستهدفة : 

Eالمدة المتوقعة لتنفيذ المشروع : 

S  :الانحراف المعياري للمسار  الحرج ويحسب بالعلاقة التالية : 

𝑆 = √∑𝑉𝑖  


